
86 
 

12. РЕЗЮМЕ 

Проєкт «Генеральний план селища Велика Березовиця Великоберезовицької 

територіальної громади Тернопільського району Тернопільської області» розробляється у 

зв’язку з необхідністю отримання в користування органа місцевого самоврядування 

містобудівної документації, яка б відповідала вимогам чинного законодавства і дала 

можливість приймати управлінські рішення щодо розміщення нових територій для 

житлової та виробничої забудови, об’єктів обслуговування, торгівлі та інших видів 

підприємницької діяльності, підвищення рівня інженерного благоустрою територій 

селища, а також забезпечити як сталий розвиток населеного пункту так і формування 

елементів дієздатної громади, визначивши черговість розміщення нової житлової 

забудови, покращення культурно-побутового обслуговування населення та існуючого 

функціонального зонування території селища, удосконалення вулично-дорожньої мережі, 

забезпечення формування повноцінного життєвого середовища. 

Стан навколишнього середовища обумовлюється впливом на нього усіх суб’єктів 

природокористування. Аналіз існуючої ситуації стосовно стану довкілля, у тому числі 

здоров’я населення, показав наступні основні екологічні проблеми населеного пункту:  

 проходження автодороги М19 з інтенсивним рухом територією селища; 

 розповсюдження таких карантинних організмів як американський білий метелик та 

амброзія полинолиста; 

 низький «показник заповідності»; 

 відсутність проекту землеустрою щодо організації і встановлення меж території 

природно-заповідного фонду, її охоронної зони; 

 відсутність місцевої схеми формування екомережі; 

 неповне охоплення житлового фонду та об’єктів соціальної сфери централізованим 

водопостачанням та каналізацією; 

 розташування частини фільтраційних ставків очисних споруд м.Тернополя на 

території селища; 

 не відповідність питної води нормативним вимогам; 

 відсутність встановлених меж водоохоронних зон та прибережних захисних смуг; 

 відсутність централізованого відведення та очищення дощових та снігових вод; 

 відсутність роздільного збору ТПВ; 

 наявність недіючого сміттєзвалища, яке потребує рекультивації; 

 незадовільний стан зелених насаджень на території селища (наявність аварійних, 

фаутних дерев та сухостою, пухонесучих тополь); 

 розміщення кладовищ в житловій зоні з порушенням санітарних норм. 

В результаті реалізації генерального плану території  селища передбачаються 

наступні фактори впливу на складові довкілля: 

 атмосферне повітря – здійснення заходів охорони атмосферного повітря шляхом  

створення санітарно-захисних зон навколо підприємств та їх озеленення, оптимізації 

схем дорожнього руху, збільшення кількості зелених насаджень спеціального 

призначення сприятиме покращенню стану атмосферного басейну; 

 водні ресурси – розширення доступу населення до системи каналізації, що дозволить 

знизити рівень забруднення ґрунтових вод, влаштування дощової каналізації; 

 відходи – вилучення ресурсоцінних компонентів твердих побутових відходів надасть 

можливість знизити обсяги відходів, що дозволить зменшити навантаження на 

довкілля; 
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 здоров’я населення – прийняття належних заходів щодо поліпшення 

водопостачання, будівництво станції водопідготовлення сприятиме зменшенню 

ризику на стан здоров’я населення; покращення санітарно-епідеміологічних умов 

шляхом обладнання централізованим водопостачанням житлових будинків, які 

розташовані у СЗЗ кладовищ. 

Узагальнені результати оцінки факторів ризику кумулятивного впливу засвідчили, 

що реалізація генерального плану смт Велика Березовиця не має супроводжуватися 

появою нових значних негативних наслідків для довкілля. Документ державного 

планування не передбачає негативних наслідків для здоров’я населення. Разом з тим 

реалізація багатьох проєктних рішень генерального плану може призвести до покращення 

екологічної та соціально-економічної ситуації у населеному пункті.  

Транскордонний вплив під час реалізації генерального плану території відсутній. 

Оцінка відповідності основних заходів документа державного планування щодо 

охорони навколишнього природного середовища, у тому числі здоров’я населення, 

підтверджує узгодження проєктних рішень із завданнями природоохоронної політики. 

Рекомендації СЕО 

Оцінка проводилась паралельно з підготовкою генерального плану смт Велика 

Березовиця, тому проведені в рамках СЕО консультації і виконаний аналіз використано 

для оптимізації ДДП з точки зору впливу на довкілля, у тому числі на здоров’я населення 

селища. 

За підсумками СЕО були запропоновані заходи щодо покращення стану 

навколишнього природного середовища. З метою визначення потенційного негативного 

впливу на стан довкілля планової діяльності, а також можливих конфліктів з цілями 

екологічної політики, зазначеними в інших документах стратегічного характеру, були 

проаналізовані окремі розділи генерального плану території. Така оцінка дозволила 

сформулювати ряд пріоритетних заходів щодо попередження, скорочення або зниження 

передбачуваних наслідків негативного впливу на стан довкілля, у тому числі здоров’я 

населення. 

Таким чином, Великоберезовицька сільська рада повинна забезпечити реалізацію 

наступних заходів: 

 збільшення потужності систем водопостачання для розширення доступу населення 

до джерел якісної води, поліпшення стану його здоров’я; а також розширення 

доступу населення, підприємств і організацій до систем каналізації; 

 влаштування системи дощової каналізації; 

 модернізація інфраструктури поводження з твердими побутовими відходами 

(розроблення схеми санітарного очищення селища, активне впровадження 

роздільного збирання твердих побутових відходів, будівництво заводу по переробці 

відходів, що біологічно розкладаються, разом з біогазовою станцією);  

 модернізація дорожньої інфраструктури (розвиток автодорожньої мережі, 

реконструкція автомобільних доріг, будівництво під’їзних автомобільних доріг, 

модернізація та облаштування придорожньої інфраструктури) та сприяння розвитку 

електротранспорту; 

 впровадження екологічно чистих технологій на підприємствах-забруднювачах; 

 введення автоматизованої системи контролю та обліку викидів на джерелах 

забруднення; 

 впровадження в технологічному процесі замкнених циклів, повторного 

використання технічної води; 

 створення санітарно-захисних зон та їх озеленення; 
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 облаштування СЗЗ кладовищ та першочергове забезпечення водопостачанням 

житлової забудови, що розташована в їх межах. 

Моніторинг наслідків виконання документа державного планування передбачає 

здійснення спостереження за станом довкілля та факторами, що впливають на його 

компоненти, оцінювання та аналіз фактичного стану всіх компонентів довкілля, 

прогнозування стану довкілля та забезпечення науково-інформаційної підтримки 

прийняття управлінських рішень. 

Об’єктами екологічного контролю, що підлягає регулярному спостереженню і оцінці 

при виконанні документа державного планування є:  

 джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря;  

 обсяги утворення побутових відходів;  

 якість питної води; 

 каналізаційна мережа. 

Отже, запропоновані і узгоджені показники допоможуть відстежувати вплив на стан 

довкілля реалізації генерального плану території. Проведення моніторингу допоможе 

зберегти орієнтованість на вирішенні пріоритетних екологічних питань проблем селища, і 

як наслідок, зменшити вплив антропогенних факторів при виконанні планованої 

діяльності на стан довкілля, у тому числі на здоров’я населення.    
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Додаток 1 

1. Довідка про консультації (до заяви про визначення обсягу СЕО) 

№ 

з/п 
Уповноважений орган Зауваження / пропозиція 

Спосіб 

врахування 

(враховано/ 

не враховано/ 

враховано 

частково) 

Обґрунтування 

1.  Департамент охорони 

здоров’я Тернопільської 

ОВА 

Зауваження та пропозиції відсутні. - - 

2.  Управління екології та 

природних ресурсів 

Тернопільської ОВА 

На виконання вимог ч. З ст. 11 Закону 

України „Про стратегічну екологічну 

оцінку”, ч. 4 ст. 2 Закону України „Про 

регулювання містобудівної діяльності” 

необхідно сформувати у складі 

пояснювальної записки до проекту Генплану 

окремий розділ „Охорона навколишнього 

природного середовища”, що у складі 

проекту Генплану, одночасно е звітом про 

стратегічну екологічну оцінку. 

Враховано - 

3.   Для запобігання, зменшення та пом’якшення 

негативних наслідків виконання документа 

державного планування деталізувати заходи, 

які передбачається вжити для розв’язання 

екологічних проблем села в частині: 

a. максимального охоплення мешканців 

населеного пункту системами 

централізованого водопостачання та 

водовідведення; 

b. організації приймання та очищення 

комунальних стічних вод на 

каналізаційних очисних спорудах та 

скидання очищених вод у поверхневі 

Враховано Зазначені питання враховані в розділі 8 

«Заходи, що передбачається вжити для 

запобігання, зменшення та пом’якшення 

негативних наслідків виконання документа 

державного планування» Звіту про СЕО, 

зокрема у наступних підрозділах: 

пункт а – підрозділи 8.3 «Охорона 

ґрунтового покриву і відновлення порушених 

земель» та 8.4 «Заходи щодо охорони 

здоров’я населення»; 

пункт b - підрозділ 8.3 «Охорона 

ґрунтового покриву і відновлення порушених 

земель»; 
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водні об’єкти; 

c. врахування вітрового режиму та 

потенціалу самоочищення повітря при 

розміщенні житлових, громадських і 

промислових об’єктів; 

d. інвентаризації всіх стаціонарних джерел 

викидів, забезпечення контролю за 

нештатними ситуаціями, запровадження 

сучасних технологій на підприємствах, що 

здійснюють викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря з 

планувальною організацією території 

підприємства і упорядкуванням та 

озелененням їх санітарно-захисних зон; 

e. врахування документом державного 

планування схеми санітарного очищення 

населеного пункту; 

f. деталізації заходів з поводження з 

промисловими та твердими побутовими 

відходами (ТПВ) (місця тимчасового 

складування промислових відходів, 

організація роздільного збирання 

комунальних відходів, вирішення питання 

щодо розміщення на території, яку 

охоплює документ державного 

планування об’єктів поводження з 

відходами (сміттєсортувальна лінія, 

сміттєпереробне підприємство, полігони 

ТПВ); 

g. винесення в натуру першого поясу зон 

санітарної охорони підземних джерел 

водопостачання, визначення проектом 

змін до Генплану прибережних захисних 

смуг поверхневих водних об’єктів у межах 

пункт с - 8.1 «Охорона атмосферного 

повітря»; 

пункт d - підрозділ 8.1 «Охорона 

атмосферного повітря»; 

пункт е – на даний час схема санітарного 

очищення смт Велика Березовиця не 

розроблена; 

пункт f – підрозділ 8.7 «Поводження  з  

відходами»; 

пункт g – заходи, що стосуються охорони 

підземних джерел і водних об’єктів, наведені 

в підрозділі 8.2 «Охорона водних ресурсів». 

На основному креслені ПЗС позначено 

відповідно до вимог Водного кодексу. 

пункти h, i, j - підрозділ 8.5 «Збереження 

біологічного та ландшафтного різноманіття, 

рекреаційних ресурсів, формування 

екологічної мережі»; 

пункт k – підрозділ 8.5 «Збереження 

біологічного та ландшафтного різноманіття, 

територій та об’єктів природно-заповідного 

фонду, рекреаційних ресурсів, формування 

екологічної мережі»; 

пункт l – підрозділ 8.3 «Охорона 

ґрунтового покриву і відновлення порушених 

земель»; 

пункт m – еродовані землі на території 

населеного пункту відсутні; 

пункт n – підрозділ 8.2 «Охорона водних 

ресурсів». 
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населеного пункту, встановлення 

водоохоронних зон, утримання їх в 

належному стані; 

h. визначення площі проектованої екомережі 

та її структурних одиниць, оцінка рівня 

достатності площі екомережі та рівня її 

просторової цілісності. Розроблення 

локальної схеми екологічної мережі смт 

Велика Березовиця; 

i. характеристики територій 

природоохоронного призначення та 

екомережі, винесення їх меж в натуру; 

j. визначення ділянок для організації нових 

природних та штучно створених територій 

та об’єктів природно-заповідного фонду 

для подальшого рекреаційного 

використання; 

k. збереження зелених насаджень, їх 

інвентаризації, озеленення населеного 

пункту відповідно до нормативних 

показників; 

l. визначення площ консервації 

деградованих, малопродуктивних і 

забруднених земель, ділянок для 

створення нових лісових насаджень; 

m. розміщення захисних лісових 

насаджень на еродованих землях; 

n. визначення місць відновлення природного 

стану і підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму і санітарного стану 

річок, інших водно-болотних об’єктів. 

4.   Конкретизувати аналіз базового стану 

довкілля для смт Велика Березовиця 

показниками, отриманими у результаті 

Враховано У розділі 3 «Характеристика поточного стану 

довкілля, у тому числі здоров’я населення, та 

прогнозні зміни цього стану, якщо документ 
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проведення спеціалізованих лабораторних 

досліджень (фактичний рівень забруднення 

атмосферного повітря, поверхневих вод, 

підземних водоносних горизонтів, ґрунтів 

тощо), а також зазначити чи перевищують 

отримані показники стандарти й порогові 

значення. 

державного планування не буде» наведено 

показники стану довкілля, отримані як у 

результаті проведення спеціалізованих 

лабораторних досліджень, так і з 

використанням сучасних супутникових 

технологій. 

5.   Відобразити інформацію в частині опису 

викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря селища (у розрахунку на 

одну особу та на 1 км2 території населеного 

пункту), використавши первинні статистичні 

звіти 2-ТП (повітря), подані до органу 

статистики підприємствами-забруднювачами 

повітря населеного пункту та прилеглих 

територій. 

Не враховано На території смт Велика Березовиця здійснює 

свою діяльність товариство з обмеженою 

відповідальністю «ВФ ПЛЮС». Протягом 

2021-2022 років підприємство не здійснювало 

свою діяльність. Відтак статистичний звіт 2-

ТП (повітря) за 2022 рік ТОВ «ВФ ПЛЮС» 

до органу статистики не подавало. Отже 

розрахувати фактичні обсяги викидів 

забруднюючих речовин (у розрахунку на 

одну особу та на 1 км2 території населеного 

пункту) наразі неможливо. 

6.   Оцінити дотримання правового режиму 

використання земель прибережних захисних 

смуг, зон санітарної охорони джерел 

водопостачання на території селища згідно з 

вимогами ст.ст. 61, 62, 113 Земельного 

кодексу України та з врахуванням ст.ст. 60, 

88, 93 Водного кодексу України, постанови 

Кабінету Міністрів України від 18 грудня 

1998 р. № 2024 „Про правовий режим зон 

санітарної охорони водних об'єктів». 

Враховано В підрозділі 3.3 «Стан водних ресурсів» 

розділу 3 «Характеристика поточного стану 

довкілля, у тому числі здоров’я населення, та 

прогнозні зміни цього стану, якщо документ 

державного планування не буде»  проведено 

оцінку дотримання правового режиму 

використання земель прибережних захисних 

смуг, зон санітарної охорони джерел 

водопостачання на території селища.  

7.   Оцінити стан трансформації природних 

ландшафтів, достатність площі екологічної 

мережі, у т.ч. природно-заповідного фонду, 

для збереження біологічного та 

ландшафтного різноманіття тощо. 

Враховано Дана інформація наведена в підрозділі 3.6 

«Біорізноманіття, природоохоронні території 

та об’єкти» розділу 3 «Характеристика 

поточного стану довкілля, у тому числі 

здоров’я населення, та прогнозні зміни цього 
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стану, якщо документ державного 

планування не буде». 

8.   Відобразити складові структурні елементи 

екомережі, визначені статтею 5 Закону 

України „Про екологічну мережу України”, 

та навести дані про їх облікові площі, 

зокрема про сіножаті та пасовища, землі 

водного фонду, оздоровчого, рекреаційного, 

історико-культурного призначення, ліси та 

інші лісовкриті площі, відкриті землі без 

рослинного покриву або з незначним 

рослинним покривом, відкриті заболочені 

землі, описати розташування населеного 

пункту у системі регіональної екологічної 

мережі, доповнити описову частину 

графічними матеріали, що візуально 

підтверджують просторове розташування. 

Враховано В підрозділі 3.6 «Біорізноманіття, 

природоохоронні території та об’єкти» 

розділу 3 «Характеристика поточного стану 

довкілля, у тому числі здоров’я населення, та 

прогнозні зміни цього стану, якщо документ 

державного планування не буде» 

представлені складові структурні елементи 

екомережі, наявні на території селища. 

9.  

 

Відобразити наявні території та об’єкти 

природно-заповідного фонду, території 

Смарагдової мережі України на графічних 

матеріалах, в експлікації навести перелік 

об’єктів природно-заповідного фонду, 

територій Смарагдової мережі України. 

Враховано В підрозділі 3.6 «Біорізноманіття, 

природоохоронні території та об’єкти» 

розділу 3 «Характеристика поточного стану 

довкілля, у тому числі здоров’я населення, та 

прогнозні зміни цього стану, якщо документ 

державного планування не буде» надана 

інформація щодо об’єкту природно-

заповідного фонду, який розташовано на 

території селища, та найближчої території 

Смарагдової мережі України. 

10.  

 

У звіті про стратегічну екологічну оцінку 

необхідно відобразити прогнозні зміни 

поточного стану довкілля у порівнянні з 

базовими показниками, якщо зміни до 

Генерального плану не будуть затверджені; 

шляхи врахування зобов’язань, 

встановлених на міжнародному, державному 

Враховано Прогнозні зміни поточного стану довкілля 

наведено в розділі 3 «Характеристика 

поточного стану довкілля, у тому числі 

здоров’я населення, та прогнозні зміни цього 

стану, якщо документ державного 

планування не буде». В розділі 6 

«Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у 
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та інших рівнях, під час підготовки проекту; 

обґрунтувати вибір виправданих 

альтернатив, що розглядалися; навести 

конкретні заходи, передбачені для 

здійснення моніторингу наслідків виконання 

документа державного планування, у формі 

таблиці індикатори стану довкілля (кількісні 

та/або якісні значення) на поточний рік і на 

розрахунковий термін за роками планового 

періоду). При формуванні індикаторів 

використовувати розрахункові таблиці з 

додатків 6, 8 та 9 Рекомендацій Міністерства 

енергетики та захисту довкілля України 

щодо включення кліматичних питань до 

документів державного планування. 

тому числі пов’язані із запобіганням 

негативного впливу на здоров’я населення, 

встановлені на міжнародному, державному та 

інших рівнях, що стосуються  документа 

державного планування, а також шляхи 

врахування таких зобов’язань під час 

підготовки документа державного 

планування» представлено врахування ДДП 

зобов’язань, встановлених на міжнародному, 

державному та інших рівнях. Оцінка 

альтернативних варіантів виконана в розділі 

9 «Обґрунтування вибору виправданих 

альтернатив, що розглядалися, опис способу, 

в який здійснювалася стратегічна екологічна 

оцінка, у тому числі будь-які ускладнення 

(недостатність інформації та технічних 

засобів під час здійснення такої оцінки)». В 

розділі 10 «Заходи, передбачені для 

здійснення моніторингу наслідків виконання 

документа державного планування для 

довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення» для проведення моніторингу 

виконання ДДП застосовано такі індикатори, 

як індекс якості повітря AQI, обсяги викидів 

та поглинання парникових газів від 

землекористування, обсяги утворення 

побутових відходів, площа озеленення 

населеного пункту тощо. 

11.  

 

При описі наслідків для довкілля, у тому 

числі для здоров’я населення, у звіті 

необхідно оцінити ймовірний вплив 

генерального плану на компоненти довкілля 

при його реалізації у вигляді висновків з 

наведенням прогнозованих показників, 

Враховано Оцінка наслідків реалізації проєктних рішень 

генерального плану наведена в розділі 7 

«Опис наслідків для довкілля, у тому числі 

для здоров’я населення, у тому числі 

вторинних, кумулятивних, синергічних, 

коротко-, середньо- та довгострокових (1, 3-5 
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зокрема про: 

- ймовірне збільшення обсягів викидів 

забруднюючих речовин від стаціонарних і 

пересувних джерел, погіршення якості 

атмосферного повітря у результаті зростання 

кількості пересувних джерел викидів та 

можливих стаціонарних джерел на 

виробничих та інших територіях; 

- прогнозоване збільшення обсягів 

утворюваних твердих побутових відходів від 

реалізації Генплану внаслідок зростання на 

прогнозований період чисельності населення 

селища; 

- збільшення кількості води, що 

використовується для водопостачання 

населення та обсягів господарсько-

побутових стічних вод, що будуть 

утворюватись у результаті перспективного 

зростання чисельності населення, освоєння 

виробничих територій; 

- зміни в топографії або в 

характеристиках рельєфу, в структурі 

земельного фонду, чинній або планованій 

практиці використання земель, порушення, 

переміщення або ущільнення грунтового 

покриву, посилення ерозії грунтів у 

результаті освоєння нових земель під 

забудову на підпорядкованій території тощо; 

- вплив на біологічне різноманіття та 

рекреаційні зони, зокрема, порушення або 

деградацію середовищ існування диких 

тварин, оселищ червонокнижних та інших 

раритетних видів флори, деградацію 

природних ландшафтів та їх рекреаційних 

та 10-15 років відповідно, а за необхідності – 

50-100 років), постійних і тимчасових, 

позитивних і негативних наслідків». 
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властивостей; 

- вплив на природно-заповідний фонд та 

складові екологічної мережі; 

- позитивний вплив на компоненти 

довкілля у результаті вжитих 

природоохоронних заходів щодо 

запобігання, зменшення та пом’якшення 

негативних наслідків. 

12.  

 

Передбачити дослідження, які 

засновані на оцінці впливу на довкілля, 

зокрема: 

- збір та аналіз інформації про поточний 

стан складових довкілля, включаючи 

значення ключових екологічних показників, 

у тому числі про здоров’я населення, на 

території, яку охоплює проект; 

- проведення обов'язкових 

спеціалізованих лабораторних досліджень 

для визначення на локальному рівні 

фактичного рівня забруднення поверхневих 

вод, підземних водоносних горизонтів, 

атмосферного повітря, ґрунтів тощо; 

- проведення аналізу слабких і сильних 

сторін проекту з точки зору екологічної 

ситуації; 

- визначення можливих чинників змін 

антропогенного та природного характеру, 

оцінка величини і значимості впливів і 

ризиків; 

- проведення консультацій з 

громадськістю з точки зору екологічної 

ситуації; 

- проведення оцінки впливу генерального 

плану на складові довкілля та на стан 

Враховано При розробці Звіту про СЕО було виконано 

збір та аналіз інформації про поточний стан 

складових довкілля, проведено   лабораторні 

дослідження для визначення на локальному 

рівні фактичного рівня забруднення довкілля, 

проведено аналіз слабких і сильних сторін 

проекту з точки зору екологічної ситуації. Ці 

питання відображено в розділі 3 

«Характеристика поточного стану довкілля, у 

тому числі здоров’я населення, та прогнозні 

зміни цього стану, якщо документ 

державного планування не буде». У розділі 4 

«Характеристика стану довкілля, умов 

життєдіяльності населення та стану його 

здоров’я на територіях, які ймовірно 

зазнають впливу (за адміністративними 

даними, статистичною інформацією та 

результатами досліджень)» здійснено оцінку 

змін антропогенного та природного 

характеру. Оцінку впливу генерального 

плану на складові довкілля та на стан 

здоров’я населення, визначення величини і 

значимості впливів і ризиків виконано у 

розділі 7 «Опис наслідків для довкілля, у 

тому числі для здоров’я населення, у тому 

числі вторинних, кумулятивних, синергічних, 
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здоров’я населення; 

- моніторинг фактичного впливу 

впровадження генерального плану на 

довкілля. 

коротко-, середньо- та довгострокових (1, 3-5 

та 10-15 років відповідно, а за необхідності – 

50-100 років), постійних і тимчасових, 

позитивних і негативних наслідків». У розділі 

10 «Заходи, передбачені для здійснення 

моніторингу наслідків виконання документа 

державного планування для довкілля, у тому 

числі для здоров’я населення» наведені 

заходи щодо моніторингу впливу 

впровадження генерального плану на 

довкілля. Консультації з громадкістю 

проводились відповідно до вимог Закону 

України «Про стратегічну екологічну 

оцінку». 
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Додаток 2 

2. Протоколи дослідження повітря 
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Додаток 3 

3. Довідка від Регіонального офісу водних ресурсів у Тернопільській області 

про якісний стан річки Серет 
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Додаток 4 

4. Дотримання правового режиму зон санітарної охорони підземних джерел 

водопостачання 

 



117 
 

 



118 
 

 



119 
 

 



120 
 

 



121 
 

 



122 
 

 



123 
 

 



124 
 

 



125 
 

 



126 
 

 



127 
 

 



128 
 

 



129 
 

 
 


	12. РЕЗЮМЕ
	ДОДАТКИ
	1. Довідка про консультації (до заяви про визначення обсягу СЕО)
	2. Протоколи дослідження повітря
	3. Довідка від Регіонального офісу водних ресурсів у Тернопільській області про якісний стан річки Серет
	4. Дотримання правового режиму зон санітарної охорони підземних джерел водопостачання

